
Οι τιµές περιλαµβάνουν όλες τις νόµιµες επιβαρύνσεις
Οι τιµές δύναται ν’ αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση

Αγορανοµικός υπεύθυνος: Παύλος Αλειφέρης

Ωράριο λειτουργίας:
Τρίτη έως Σάββατο (12:00 µε 22:45) - Κυριακή (12:00 µε 15:30)

Ισχύει για παραλαβή από το κατάστηµα
ή διανοµή στον χώρο σας

Λεωφόρος Αναγυρούντος  24,  Βάρη

vat istasf ish.gr

210 9655902

SUSHI
menu

TARTARE
Αβοκάντο, φρέσκο κρεµµυδάκι,

ελαφρώς πικάντικη ιαπωνική mayo & yuzu dressing

STARTERS

Sake
Maguro / Otoro
Suzuki / Kanpachi
Red Snapper

CARPACCIO
Κοµµάτι απο Sashimi κοµµένο σε λεπτές φέτες

πάνω σε σπαράγγια & yuzu dressing

Sake
Maguro / Otoro
Suzuki / Kanpachi
Red Snapper

CEVICHE
Φιλέτο ψαριού κοµµένο σε κύβους, αβοκάντο, αγγούρι, ντοµάτα,

κρεµµύδι & φρέσκο κόλιανδρο. Συνοδεύεται από dressing lime & µυρωδικών

Suzuki
Kanpachi
Maguro
Red Snapper

SALADS
GREEN SALAD
Φρέσκια ποικιλία λαχανικών, αγγουράκι καρότο & yuzu dressing.
Συνδυάζετε µε:

• Surimi
• Sake
• Blue crab
• Maguro

WAKAME SALAD
Σαλάτα µε µαριναρισµένα φύκια, αγγούρι, καρότο 

MANGO SALAD
Φρέσκια πράσινη σαλάτα, αγγούρι, καρότο & µάνγκο
Συνοδεύεται από dressing µε sweet chilly, mayo & lime  

7,00€
8,00€
8,00€
9,00€

5,00€
6,00€
7,00€
8,00€

7,00€

8,00€

6,80€

7,80€

9,80€

17,80€

27,50€

2,80€

2,80€

2,80€

8,80€

12,00€

12,50€

25,50€

8,90€

13,80€

21,50€

7,00€
8,00€
8,00€
9,00€

WINES

8,00€
9,00€
9,00€
10,00€

ΡΕΤΣΙΝΑ Α. Φράγκου
Λευκό κρασί µε άνθη λεµονιάς, λίτσι & mango

ΚΥ∆ΩΝΙΤΣΑ Αµπελώνες Ι. Βατίστα
Χρυσοκίτρινο χρώµα, ιδιαιτέρως φρουτώδες µε αρώµατα κυδωνιού

TWO PEAKS Sauvignon blanc
Λευκό κρασί µε αρώµατα εξωτικών φρούτων

SANCERRE Jean Paul Balland
Λευκό κρασί µε αρώµατα από εσπεριδοειδή 

VARIETE Αµπελώνες Λαλίκου
Ηµίξερο ροζέ κρασί µε αρώµατα φράουλας & κερασιού

CINSAULT Kyanthos
Ελληνικό αρωµατικό ροζέ κρασί µε εξαιρετική οξύτητα

STUDIO By Miraval
Ροζέ κρασί µε αρώµατα φραγκοστάφυλλου & φράουλας

BEERS
ASAHI
Μπύρα από την Osaka µε ξηρή γεύση

SAPPORO
Μπύρα από το Hokkaido µε απαλή γεύση

KIRIN
Μπύρα από την Ιαπωνία µε ελαφρώς πικρή γεύση

SAKE
JOSEN TOKKURI bin sake 180ml

SHO CHIKU BAY Junmai sake 180ml

ENTER SAKE by Richie Hawtin  180ml

SAWANOTSURU Deluxe sake 720ml

ENTER SAKE by Richie Hawtin  720ml



NIGIRI
Φιλέτο ωµού ψαριού πάνω σε ρύζι για sushi

SAKE
Σολωµός

KANPACH
Μαγιάτικο

SUZUKI
Λαυράκι

IKURA
Μπρίκ

EBI
Γαρίδα

MAGURO / OTORO
Τόνος / Κοιλιά Τόνου

UNAGI
Χέλι 

RED SNAPPER
Φαγγρί 

SASHIMI
Φιλέτο ωµού ψαριού από το καλύτερο κοµµάτι

SAKE
Σολωµός

KANPACHI
Μαγιάτικο

SUZUKI
Λαυράκι

MAGURO / OTORO
Τόνος / κοιλιά τόνου

RED SNAPPER
Φαγγρί

(2ΤΜΧ) HOSOMAKI
Μικρό ρολό τυλιγµένο εξωτερικά µε nori

KAPPA
Ρολό µε αγγουράκι & σουσάµι

AVOCADO
Ρολό µε αβοκάντο 

SAKE
Ρολό µε σολωµό

KANPACHI /SUZUKI
Ρολό µε µαγιάτικο / λαυράκι

TEKKA / OTORO
Ρολό µε τόνο / κοιλιά τόνου

EBI
Ρολό µε γαρίδα

RED SNAPPER
Ρολό µε φαγγρί

AKAZAEBI
Ρολό µε καραβίδα

MAKI MIX SELECTION (12 TMX)
4 kappa - 4 sake - 4 suzuki

(8ΤΜΧ) SPECIAL ROLLS
Οι πιο εκλεπτυσµένες γεύσεις µας

ALASKA
Σολωµός tempura εσωτερικά, καπνιστός σολωµός εξωτερικά,
teriyaki sauce & τυρί κρέµα

SMOKED CRISPY SALMON
Τραγανό δέρµα σολωµού εσωτερικά,
ελαφρώς πικάντικη ιαπωνική µayo εξωτερικά & τυρί κρέµα

GRASSHOPER
Ποικιλία λαχανικών εσωτερικά,
µαγιάτικο & wasabi sauce εξωτερικά

RAINBOW
Surimi & αβοκάντο εσωτερικά, σολωµός,
λαυράκι & αβοκάντο εξωτερικά

DRAGON
Ψητό χέλι & chilly εσωτερικά, αβοκάντο
& sauce από χέλι εξωτερικά

CATTERPILLAR
Ψητό χέλι & wasabi sauce εσωτερικά, αβοκάντο
& sauce από χέλι εξωτερικά

THREE SALMON
Σολωµός & τυρί κρέµα εσωτερικά,
καπνιστός σολωµός εξωτερικά & µπρίκ

SALMON TERIYAKI
Γαρίδα tempura µε ελαφρώς πικάντικη
ιαπωνική mayo εσωτερικά, σολωµός ψηµένος µε φλόγιστρο,
τυρί κρέµα & teriyaki sauce εξωτερικά 

GREAT YUZU SHRIMP ROLL
Γαρίδα µε σπαράγγια & ελαφρώς πικάντικη Ιαπωνική
mayo εσωτερικά, µαγιάτικο & yuzu sauce εξωτερικά

DYNAMITE
Καραβίδα, σπαράγγια & spicy habanero sauce εσωτερικά,
τόνος εξωτερικά & spicy sauce

RED CRAB
Blue crab, αβοκάντο & ρέβα εσωτερικά, ψιλοκοµµένος τόνος,
φρέσκο κρεµµυδάκι & soya – wasabi sauce εξωτερικά

TIGER
Σολωµός, λαυράκι & teriyaki sauce & µπρικ εσωτερικά,
γαρίδα µε ελαφρώς πικάντικη Ιαπωνική mayo εσωτερικά

TUNA TERIYAKI
Καραβίδα, σπαράγγια & ελαφρώς πικάντικη Ιαπωνική
mayo εσωτερικά, Τόνος & teriyaki sauce εξωτερικά

ROYAL ROLL
Καραβίδα, σπαράγγια & okonomiyaki sauce εσωτερικά,
tartare τόνου & bonito flakes εξωτερικά

BAKED PRAWNS
Ρολό µε σπαράγγια πάνω σε φύλο από bamboo,
γαρίδα & ελαφρώς spicy ιαπωνική mayo εξωτερικά
ψηµένα όλα µαζί µε φλόγιστρο

BAKED KING CRAB
Ρολό µε σπαράγγια πάνω σε φύλο από bamboo,
king crab & ελαφρώς spicy ιαπωνική Mayo
εξωτερικά ψηµένα όλα µαζί µε φλόγιστρο

(8ΤΜΧ)

URAMAKI
Κανονικό µέγεθος ρολού τυλιγµένο µε nori & ρύζι εξωτερικά

VEGETERIAN
Ρολό µε ποικιλία λαχανικών

SALMON - AVOCADO
Ρολό µε σολωµό & αβοκάντο

SPICY SALMON
Πικάντικο ρολό µε σολωµό & chilly

SMOKED SALMON
Ρολό µε καπνιστό σολωµό & τυρί κρέµα

SPICY TUNA / KANPACHI / RED SNAPPER
Πικάντικο ρολό µε chilly & τόνο ή µαγιάτικο ή φαγγρί

CARIFORNIA                                   Small size:                Big size:
Ρολό µε surimi, mayo & αβοκάντο  

TUNA / OTORO – ABOKANTO
Ρολό µε τόνο ή κοιλιά τόνου & αβοκάντο

GREEN TUNA
Πικάντικο ρολό µε ψιλοκοµµένο τόνο & φρέσκο wasabi

SUMO ROLL
Μεγάλο µέγεθος ρολού µε Λαυράκι, Σολωµό, ρέβα & αβοκάντο   

EBI URAMAKI / TEMPURA
Ρολό µε Γαρίδα & ελαφρώς πικάντικη ιαπωνική mayo

CALIFORNIA BLUE CRAB / SPICY BLUE CRAB
Ρολό µε φρέσκο καβούρι, ιαπωνική mayo,
αβοκάντο & πικάντικη sauce εξωτερικά

AKAZAEBI URAMAKI
Ρολό µε καραβίδα, ελαφρώς πικάντικη mayo & σπαράγγια

CALIFORNIA KING CRAB / SPICY CRAB
Ρολό µε βασιλικό καβούρι, αβοκάντο, αγγούρι
& πικάντικη sauce εξωτερικά

(8ΤΜΧ)

(4ΤΜΧ)

CRAB:                                Blue CRAB:
Σουρίµι  & αβοκάντο                                Blue crab & αβοκάντο

SALMON
Σολωµός & αβοκάντο

TUNA*
Τόνος µε τσίλι & αγγουράκι

TEMAKI
Ρολό στο χέρι

(1ΤΜΧ)

TATAKI
Φιλέτο ωµού ψαριού ψηµένο µε φλόγιστρο περιµετρικά

& wafu/goma dressing

SAKE
Σολωµός

MAGURO
Τόνος

KANPACHI
Μαγιάτικο

(4ΤΜΧ)

5,00€

6,00€

6,00€

6,00€

6,50€

7,00€

7,00€

8,00€

8,00€

9,00€

9,00€

10,00€

10,00€

10,00€

11,00€

11,00€

6,00€

5,00€

5,00€

4,00€

5,00€

6,00€

6,50€

7,00€

7,00€

8,00€

8,00€

8,00€

6,00€

8,00€

8,00€

8,00€

9,00€

9,00€

9,00€

11,00€

11,00€

12,00€

12,00€

13,00€

18,00€

11,00€

12,00€

12,00€

12,00€

13,00€

13,00€

13,00€

14,00€

14,00€

14,00€

14,00€

15,00€

15,00€

16,00€

16,00€

22,00€

4,00€

7,00€


